[MpunoxeHwue 1. [NaHo: ABCD-napannenorpamm

C _
1 B S \scp=20CcM?,
. BK-BbIcoOTa,
AK=2cwm,
KD=8cm
2. 8 D
A Hantu yrnel ABCD

B C NaHo: ABCD-napannenorpamm
S \gcp=40cm
AD=10cm,

AB=8cm

Hawntn yrnel ABCD

HaHo: ABCD-napannenorpamm,
MNP Q-npamMoyrosnibHuK,

N
3. B C P AD=MQ,

I:)ABCD=PMNPQ

CpaBHUTb S, U S \pq

AL Q



Tema: [Nnowanb TpeyronbHUKa

I=l,enb: BbIBECTU cbopmyny A4 BblMUCTIEHNA Mniowaan TpeyroribHUKa,
NO3HAKOMUTBLCA C METOAAMU peLUEeHNA 3aaau MNo 9TOWN TEME.



[MpunoxeHune 2

B C Pewwum 3agavy:
HaHo: ABCD-napannenorpamm,
BD-anaronans,

S =120 CM?

ABCD

HawnTtu: SABD

A D PeweHune
ABD= ,CDB no Ill npusHak _ _ _
A A P Y= Sasp=Scen=1/2S5g0p=60CM
OTBeT: 60cMm?
[MpunoxeHue 3
Teopema
A B ) [ano: AABC,
BK - BbicOTa,
AC — ocHoBaHue
[okasatb: SABCD=1/2AC*BK
-
oKas3aTenbCTBO
A K C .

Hoctpoum ,ABC po napannenorpamma ABCD — S,gc=1/2S =1/2AC*BK

ABDC



[TpunoxeHune 4

CnenctBue 1.
b S=1/2a*b
— a
N faro:  ABCwu MNP,
CneociBne 2. B BD=NK=h,
AC=m,
MP=n
h h Hokazatb: S, 1 Sy, p=m:N
A 1_1C ] P
m D M nK
3agaya; B faHo:  AABC, S, .=49cMm?,
AD:DC=4:3

Hantu: SABD " SBDC

PewunTtb 3agadn: Ne468(a),471(a)




[MpunoxeHwne 5

NTorn vpoka.

h S=1/2a*h
a - B
b h
[
a A m D
S=1/2a*b S psc:Spec=m:N

LdomaluHee 3aganue: §2, sonpoc 5; Ne467,468(6,8),471(6),475.



